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Coloque un digito del O al 9 en la Cologue numeros del 1 al 20 en En una verduleria, un elote y un Realice la actividad de dictado de Brinde todos los numeros de dos
casilla de las decenas del primer los espacios azules, de tal manera  chile dulce tienen el mismo precio.  ndmeros en la direccion: digitos que sean a la vez, multiplos
numeroy en la casilla de las se obtengan los resultados delos ~ Un zapallo, una sandia y un ayote de 4y divisibles por 7.
centenas en el seqgundo nimero, de  espacios morados. tienen el mismo precio. Siun elote  https://es.educaplay.com/
tal manera que su resta concuerde cuesta ¢120 y una sandia ¢ 450, recursos-educativos/5017014-
con el resultado. + _ =19 ;cuanto cuesta comprar 3 chiles esuche_y_escriba_el_numero.html
X = dulces, 10 elotes, 2 zapallos, 1
2 8 — 25 =123 - = 8 sandia y 2 ayotes?

AL L ) 4

1° Emiliano tiene un salario de B Trace una linea entre los grupos d1e2 Marque X sobre los nimeros que13 Geiner compro un terreno de " ¢Cual nimero completa 9 1°
¢ 886 324, Fabiana un salario de frutas y el niUmero que representa  son primos. 1500 m? por un valor de ¢ 22 500 correctamente la siguiente
¢ 886 320y Leonel un salario de la cantidad de frutas de cada grupo. 000. Un afio después vendio el sucesion?
¢ 876 320. Ordene los nimeros del terreno y cobro por cada metro
parrafo de menor a mayor e indique 666 o cuadrado, ¢ 2000 colones mas de 1050, 2050, 2150, 3150, 3250,

cual de estas tres personas tiene el &6 °2 lo que él habia pagado por metro
menor salario. ﬁ cuadrado cuando lo compro. ¢ Por

cuanto vendio el terreno? ; Cuanto

cobro por metro cuadrado?
® 5
S T W

) 4 ) . 4

17 18 19 20 21 22 23
Sibb6+__>70,;cual es el menor En laimagen se muestra un Josefina comprd cuatro bolsas de ¢ Cual nimero se obtiene sia 100 La imagen representa cuatro galones
numero que podemos colocar en numero de cinco cifras con tres alimento para gatos que contienen  se le resta sumitad y se le sumala  iguales con cierta cantidad de leche
el espacio subrayado para que la cifras ocultas. Si el nimero es 0.8 kg cada una, dos bolsas de mitad de su mitad? cada uno. La region en gris muestra
expresion sea verdadera? impar, divisible por cinco, divisible  alimento para perro que contienen la fraCCIOD de quhe que contiene
por tres y el digito de las decenas 3.5kg cada unay una bolsa de cada galon. ¢Cuantos galones'de
es el doble del digito de las alimento para pajaros que contiene 1) 2) este tipo
unidades de millar, ;cuél puede ser 0.5 kg. ¢ Cuéntos kilogramos de se pueden
el nimero? alimento comprd en total? llenar
conesa
1 2 ??? 3 4) cantidad de
4 leche? g
y SN 4 ) ) 4
. En una escuela dle |ng|e$dhz?jyd 25 | N 2 27 28 , 29 30
siete grupos con la cantidad de Realice la actividad de potenciasen  Una rana en cada salto avanza Calcule el resultado de las Complete los nimeros que faltan
estudiantes que se muestra en el la direccion: aproximadamente 30 cm. operaciones: en la descomposicion que se
cuadro. oo oral ¢ Cuantos saltos seran necesarios muestra:
4 Grupo 1 | 23 | P°ara una prueba <|>ra https://es.educaplay.com/ paraqueunaranapuedasalirdel  42(0) =100 ? 2 ]
. / Grupo 2 | 26 | €5 NECESANOQUEIOS oy g 05 educativos/5006412- aula si se encuentraa 140 cm de la 4786=4X10 +7X10 +?X10 +?
AyTOR. Dalila E. ROngueZ G. B estudiantes trabaJen a5 il "
TITULO: El canto de la naturaleza. EIESH en parejas. ¢ En cudles potencias.ntm puerta: 2 79 ;1 OOO
- Grupo 4 | 14 . .
EDAD: 10 orupos | 18 de estos grupos se
TECNICA: Mixta pueden armar las .
2020. Grupo6 | 19 | harejas sin que sobren 56.132 +10
VOLUER Grupo7 | 20 | ostudiantes? / ’/

AL INICIO
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Sitengo 7 mesas de 4 patas, 5 Rosa compra cinco bananos Marque X sobre los nimeros que Siel area de un cuadrado es Ubique las fracciones 17/10, 11/5,
mesas de 5 patas y 3 mesas de 6 en 120 colones cada unoy seis son multiplos de 3. 49 cm?, ;cuanto mide su lado? Si 5/2 en la recta numérica:

patas, ;cuantas patas de mesas naranjas en 660 colones. ;Cual el volumen de un cubo es 125 cm?,

tengo en total? fruta es mas barata y cuanto pago ;cuanto mide su lado?

en total? 5 1 2 5

2021 ®

» » 4

7 8 9 10 11 12 13
Se desea distribuir de forma Carlos, Ana'y Rosa tienen lamisma  Marque X sobre los nimeros que Realice la actividad de fracciones Pablo estudia matematicas 420
equitativa 720 latas de atinen 12 cantidad de lapices, y entre los tres  son divisores de 8. en la direccion: minutos a la semana, mientras que
cajas. ¢Cuantas latas se deben tienen 45 lapices en total. Si Ana le Berta estudia matematicas 2 horas
empacar en cada caja? regala sus lapices a Rosa, ;cuantos @ @ https://es.educaplay.com/ por dia, pero de lunes a jueves.
lapices tendra Rosa? recursos-educativos/5005761- ¢;Quién estudia matematicas mas
.! ‘ fracciones_equivalentes.html tiempo por semana?

r © v »

14 15 6 17 18 19 20
En el ano 2018, una persona Jorge compro dos naranjas en el ¢Cudl es el nimero que faltaen la Observe la imagen y represente ¢ Cual es el mayor numero que al
con una fraccion del numero triple de lo que pago por cuatro imagen? como una fraccion la cantidad multiplicarlo por tres, se obtiene
correspondiente al gordo navidefio  bananos, si cada naranja vale de flores rojas con respecto a la como resultado un numero menor
ganaba ¢ 40 000 000, mientras 150 colones, ¢cuanto vale cada cantidad total de flores. que 25?
que en el 2019 una persona con banano? ? 1 2

una fraccion del gordo ganaba

@ 50 000 000. Si un entero de loteria 8 2 * @ @

tiene 40 fracciones, ;cuanto dinero

-
podia ganar una persona con &) ~ *

un entero del gordo en el 2018y * %}

cuénto en el 2019? ’ / ,

21 22 23 24 25 26 27
Asocie cada fraccion con su Complete los nimeros (menores En laimagen se representan cuatro  Encierre en grupos de 3 las Ana tiene cierta cantidad de lapices
representacion literal. que 10) que faltanen la grupos de fracciones, A), B), C) naranjas. ;Cuantos grupos se y Maria tiene el triple de lapices que

4 multiplicacion de fracciones: y D). ¢Cual grupo corresponde a pueden hacer? jcuantas naranjas  Ana. Sia Ana le regalan 5 lapices
Tres cuartos ° o — . . . . . .
5 fracciones homogéneas? guedan sin agrupar? entonces tendra 15. ;Cuantos
L . o
| 5 3 ’? 1 5 A 5 6 6 |lapices tiene Marfa’
Cuatro quintos e ° ) X — 3 3 3 3 7 1
o > - g 5 4 7 |s 8 ® 000 o
Cinco sétimos @ e % H C) D)
5 6 9 |8 4 3 6 6 6 6
2 4 7 |3 8 4
Siete oct 7 , y
iete octavos ° 98 ’ 6 6 6 6 , ,

28

AUTOR: Santiago Sibaja Ramos
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EDAD: 10
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Karla corre todos los dias lamisma  Don Mario tiene tres perros, el mas  Marque X sobre las fracciones que  Un recipiente que contiene aceite Rosa, Joaquin y Manuel compraron
cantidad de kildometros y en una pequeno pesa la mitad de lo que son impropias. esencial de eucalipto esta lleno el mismo libro cada uno. Rosa ha
semana hace 63 kilometros. pesa el mediano y el mas grande . hasta los £ de su capacidad. leido la mitad del libro, Joaquin tres

¢Cuantos kilometros recorre en dos  pesa el doble de lo que pesan los Si se saca la mitad del aceite cuartas partes del libro y Manuel
dias? otros dos. Si en total los tres perros gue contiene el recipiente y su dos cuartas partes del libro. ;Quién

pesan 45 kilogramos, ¢cuanto pesa capacidad es de 25 ml, represente  ha avanzado mas en la lectura del
cada perro? con una fraccion, la cantidad de libro?
aceite queda en el recipiente.
10

7 8 9 11 12 13
Jessenia preparo un pastel de Ana recoge dinero para comprar El domingo, los padres de Héctor Un estudiante escribe en su
carney lo dividié en 10 partes medicamentos. Su hermano Carlos  y Marta les dieron dinero. El padre  cuaderno lo siguiente:
iguales. Sientre ellay sufamiliase  le dio 3 billetes de 5 mil, sumadre 8  le dio @ 10 000 a Héctor para que ZO + 8 . 4 _ 7

i . ) han comido siete partes del pastel,  billetes de 2 mil, y suhermana Karla los repartiera de forma equitativa ' -
Dia Internacional de la Mujer ¢qué fraccion representa lo que 10 monedas de 500 colones. Silos  con Martay la madre le dio ¢ 4000 Su profesora le indica que el
3 . ) queda del pastel con respecto al medicamentos costaron 45 mil, colones a cada uno. ¢Cual de las resultado de esa operacion es
Dia Internacional de la Servidora ¢ riginal? ;cuanto dinero aportd Ana? siguientes operaciones representa  incorrecto. Explique cuél fue el
de Comedores Estudiantiles el dinero total que le corresponde a  error que cometid este estudiante
cada uno? e indique cual es el resultado
a) 4000+10 000+2 _ correcto.
) 7 b)(4000+10 000)+2 ’

14 15 16 17 18 19 20
Complete el nimero que faltaenla  En micasa hay un arbol de La expresion 3 + 155 + 7055, cacual  Complete laimagen conlos Una empresa empaca todas las semanas
suma de fracciones: manzanas y dos amigos mios y yo, - ndmero corresponde? ntimeros (simplificados) que faltan.  lamisma cantidad de fresas en cajas

gueremaos comernos 5 manzanas a) 3.450 3 r) pe.quenas,'medlanasygranqes. Enlas

o 5 cada uno. Sien la casa hay 12 b) 3.045 — X r = 1 cajas medlanas debenlrel tripe defregas

54 7 5 menaanen souinssmomenes o034 . i i s
4 4 4 hay que bajar del arbol? o medianas. La semana pasada empacaron

S) X ¢ = 1 10 cajas grandes, 5 medianas y 6

pequefias. Si esta semana solo hay cajas
1 9 peguenas para empacar, ;cuantas de ellas

/ T X . = 1 se necesitan para empacar las fresas de

/ ’ 9 esta semana?

21 22 23 24 25 26 27
Sifiguras iguales representan la Brinde el resultado de la siguiente  Indique cuales son los numeros ¢ Cual numero se obtiene con 4 Ana tiene 5 afios y su madre Karen
misma cantidad numérica, ;cuanto  operacion redondeado a la representados en la recta numérica  centenas, 3 unidades, 7 centésimas  tiene 27 afnos. ;Qué edad tenia
da la suma final? centésima mas proxima. por las lineas rojas. y 5 décimas? Karen cuando Ana nacio?

+/ 4+ =60 531,2 + 10,31 - 1,3 x 9,21
5 1 E 5
+ + =36
- =4
+ 4+ =7 / ” /

28 29 30 31
Calcule el resultado de las Jennifer elabora adornos para el En un aula hay 6 filas de pupitres
operaciones: cabello con cintas de colores. Para  y en cada fila hay 5 pupitres. Si

un adorno necesita 10cm de cinta  durante una clase, cuando todos
320 X 1 OO negra, 15cmdecintarojay 8cm los gstudiantes se sentaron en los
al ) de cinta rosada. ;Cuantos metros ~ pupitres sobrd 1 pupitre por fila,
AUTOR: Lidia Serrano Alpizar. de cinta de cada color necesita ;cuantos estudiantes habia en el
TITULO: L4 naturaleza 7.18 x 1000 para elaborar 30 adornos? aula?

EI?AD: 6
TECNICA: Pintura.

2020 47.392 x 10 ,
0 ’ , » y 4



==

aor
2021

AUTOR: David J. Alpizar
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Los blogues a) y b) que se 5
muestran en la imagen son del
mismo tamano. Represente la
region pintada de celeste en cada
bloque mediante una fraccion e
indique cual fraccion es la mayor.

a)
b)

12
En la imagen se muestra un

rectangulo, pintado de rosado,
cuyo perimetro es 24 cm. Si el
segmento azul mide 7 cm, ;cual es
el perimetro del cuadrado pintado
de verde?

' 4

19

Dia del Aborigen

26

Dia Internacional de la Secretaria

Indique para cada par de
segmentos, si son paralelos,
perpendiculares o no cumple
ninguna de estas caracteristicas.
a) Rojoy

verde
b) Rojo y azul
¢) Moradoy

verde
d) Verdey

azul /

13
La siguiente figura se construyd

con tres semicircunferencias

cuyos diametros estan sobre los

lados de un triangulo. Los lados

del triangulo coloreados con verde
miden 3.15cmy
el lado coloreado
con celeste mide
2.cm. ¢Cual es el
perimetro de la
figura?

20
En un grupo de 16 personas, la
mitad son mujeres y la mitad de
los hombres son nifios varones.
¢Cuantos nifos varones hay en el
grupo?

) 4

27
Realice la actividad de partes del
circulo en la direccion:

https://es.educaplay.com/

recursos-educativos/5005032-
partes_del_circulo.html

) 4

Luis compro uvas, mangos, fresas

y manzanas. Si se sabe que:

- Se comio tres manzanas.

- Comid mas fresas que
manzanas, pero menos fresas
que uvas.

- Se comio dos mangos.

¢De cual fruta comié mas?

) 4

7 8
Se organiz6 una campana que
consistio en recoger cajas de
leche para donarlas a nifios de
escasos recursos. El primer dia se
recogieron 4 bolsas con 16 cajas
de leche cada una, el segundo dia 3
bolsas con 18 cajas de leche cada
unay el tercer dia 2 bolsas con 21
cajas de leche cada una. ;Cuantas
cajas de leche se recogieron

Dia Mundial de Salud.

durante esos tres dias?
o . 14 15
En la siguiente imagen, ¢de qué ¢ Cuantos pentagonos observa en
color esta pintado el triangulo la imagen?

obtusangulo?

Observe laimageny 22
considere los
siguientes datos del
trapecio pintado de
verde.
+ Su altura mide 6 cm.
* El perimetro del
cuadrado azul es
16cm.

+ La base del rectangulo amarillo mide

12¢cm.
‘ ) 4
28

Determine el area del trapecio
pintado de verde.
¢Cuantos cilindros se pueden
ubicar, de la forma como se
muestra en la imagen, en una caja
de 27 cm de largo, si los cilindros
miden 2 cm de radio?

M

Dia Mundial de la Tierra

29
En la siguiente

imagen, los

segmentos de

color azul miden

2 cm, los de color

rojo2cmy los

de color verde

3 cm. ¢Cuantos

triangulos

isosceles y cuantos triangulos
equilateros hay en laimagen?

) 4

En la imagen se han resaltado tres
angulos, uno de color rojo, otro
verde y otro azul. Indique en cada
caso si el angulo es recto, agudo u
obtuso.

) 4

9
Realice la actividad de fracciones
en la direccion:

https://es.educaplay.com/
recursos-educativos/5085720-
operaciones_con_fracciones.htm|

16
Martin tiene 2 monedas de ¢ 100,

2de¢ 50y 4 de € 25. Sitiene que
pagar ¢¢ 225, ;cudntas monedas de
gue cada tipo necesita para utilizar
la mayor cantidad de monedas?

) 4

23

Dia del Libro

30
Un bidén de agua tiene una
capacidad de 18 litros. Para obtener
agua del bidon se utilizan vasos de
papel con forma de cono circular
recto de 6 cm de diametro por 6 cm
de altura. ¢ Cuantos vasos de agua
llenos se pueden extraer del bidon
aproximadamente?

10

17

24
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Dia

Internacional

de la Lucha
contra el
Bullying

16

23

30

En laimagen, el lado de cada cuadrado 3
representa una unidad. Tomando como
punto de referencia el punto rojo:

a) ¢Cual figura se ubica dos unidades
hacia el Este, dos unidades al Norte y una
unidad al Este?

b) ¢ Cual figura se ubica tres unidades

Para bajar del bus escolar, cuatro
estudiantes se colocan en fila.
Carlos es el primero, Ana la
segunda, Roberto es el tercero y
Maria es la cuarta, pero al llegar a la

haciaelEste,  pyerta delantera, el chofer les pide
- glesgr?édades que se den vuelta sin cambiar de
* dos unidédes lugar en la fila y salgan por la puerta
X hacia el trasera. ¢Quién sale en tercer lugar?
j?—* Oeste? /
10 11

¢:Cuantas aristas tiene un cubo
como el de laimagen?

Si el volumen de un cubo es 8 cm?,
;cuanto mide su arista?

) 4

18
¢Cuantas monedas de ¢ 25 se

necesitan para tener ¢ 1007,
¢ccudntas para tener ¢ 1000? y
¢ccuantas para tener ¢ 10 000?

17
Para preparar arroz con pollo Kimberly
utilizé 0.5 kg de arroz, 1.5 kg de pechuga
de pollo, 1 chile, 250 gramos de cebolla
y una lata de maiz dulce. ; Cuanto gasto
en estos ingredientes de acuerdo con

A : la tabla que
rroz 850 el kilo indica el
Pechuga pollo {2900 el kilo | costo en
Chile 300 unigag | COIONES
de cada
Cebolla 1000 el kilo ingrediente?
Maiz dulce 525 |a lata ’
24 25

En el periddico aparece la oferta de
un boleto para volar de San José,
Costa Rica a Lima, Pert por S 428
dolares. Sien el banco el tipo de
cambio de venta es de ¢ 567.59
por cada ddlar, ;cuanto cuesta en
colones el boleto a Lima?

¢Qué resultado se obtiene al sumar
al antecesor de 10 el sucesor de
15?

) 4

31
El rectangulo que se muestra en la
figura (a) es un paralelogramo pues
tiene los lados opuestos paralelos,
de las figuras restantes, ¢cuales no
son paralelogramos?

N

Si el radio de un circulo es 4 cm,
¢ccual es la longitud aproximada de
su perimetro?

En la imagen se muestran tres
circunferencias y sus respectivos
centros. Si las de color azul tienen
unradiode T cm, jcuanto mide el
diametro de la de color rojo?

AN
0 ,

Siel area de un rectangulo esigual ~ ;Cual de los triangulos AB, C es
al area de un cuadrado cuyo lado obstusangulo?

mide 4 cm y uno de sus lados mide A B c

2 cm, jcual es la longitud del otro
lado?

12

' 4

19 20

Una sefora entra a una zapateria

y compra un par de zapatos que le

cuestan ¢ 13 000y paga con un billete

de ¢ 20 000. El vendedor no tiene

cambioy va a la carniceria del frente

a cambiar el billete, luego regresa, da

el vuelto respectivo a la sefiora y ella

se va con su compra. Mas tarde el

carnicero devuelve al vendedor los

@ 20 000 pues el billete era falso, asf

que el vendedor le entrega al carnicero

un billete de ¢ 20 000 legal.

¢Quién perdio dinero y cuanto? y _
26

Enrique desea instalar persianas

de bambu en cuatro ventanas

de una cabafa. Las ventanas

son rectangulares y tienen todas

las mismas dimensiones. Si las

ventanas miden 1.5 metros de

ancho por 2 metros de largo y el

costo por metro cuadrado de las

persianas es ¢ 20 340, ;cuanto le

cuesta instalarlas?

Dia del y la Conserje

27
Un tanque de agua con forma de
cilindro circular recto, tiene 0.82
metros de diametro y 2 metros de
altura. ;,Cual es la capacidad del
tanque en litros?

En laimagen se observa un
trapecio que se ha formado con
tres triangulos isdsceles iguales.

Si el lado mas pequeno de estos
triangulos mide 1 cm y el perimetro
de cada triangulo

es 11 cm, scual

es el perimetro del

trapecio?

14

¢Cual numero completa
correctamente la siguiente
sucesion?

50, 60, 160, 170, 270, 280,

) 4

21
Dibuje un diametro en la esfera que

se muestra:

)

28
Escarlet va a hornear un postre
cuya receta indica que debe
hacerlo durante 30 minutos
a una temperatura de 275 °F,
pero su horno tiene el marcador
de temperatura en grados
centigrados. ;A qué temperatura en
°C debe hornearlo?

Dia
Internacional
dela Clase
Trabajadora

15

22

29

Dia Nacional
delas
Personas con
Discapacidad
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13

20
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7
Siuna botella tiene una capacidad
de 0.5 litros, ¢cuantos mililitros se
pueden envasar en ocho botellas
iguales?

Dia Nacional del Estudiante

21
Adrian va a cercar un terreno
rectangular de 100 metros de ancho
por 177 metros de largo con alambre
de puas, utilizando cuatro lineas
de alambre como se muestraen la

imagen. Siunrollo
* * * de alambre de 111
SR metros cuesta

¢ 15000, ;cuénto le
I OmEmE  costard el alambre

en total?
Van Wanwoy

28

Pedro fue al banco a cambiar unas
monedas por billetes y le dieron
un billete de 5000, uno de 2000
y uno de 1000. ;Cual de estas
distribuciones de monedas puede

7 de ¢500 7de gs00 | S€rlaque

13de ¢100 | [26de ¢100 | Pedro

21 de ¢50 20de ¢50 | |levd?

8 de ¢25 32 de ¢25

5de ¢10 10 de ¢10

A) B) /

Estime la cantidad de dias que ha
vivido un nifio que acaba de cumplir
10 anos.

8
El perimetro de una figura
geomeétrica es la suma de las
medidas de todos sus lados.
AverigUe el perimetro de las
siguientes figuras planas.
~._3cm =
5cm // 4 cm
/ “ 4 cm
£ ,J‘ 2cm 1cm
6 cm 5cm
(A) (8) /
15
Dia del Arbol
22

Realice la actividad de triangulos y
cuadrilateros en la direccion:

https://es.educaplay.com/
recursos-educativos/5091519-
triangulos_y_cuadrilateros.html

) _

29
Alejandro quiere decorar con un
encaje que cuesta 200 colones el
metro, todos los bordes de una caja
con forma de cubo como la de la
imagen. Si el lado de la caja mide
40 cm, ;cuanto
le costara en
total el encaje
gue necesita?

) 4

Ana contraté una empleada
doméstica que trabaja tres dias a
la semana y siete horas cada dia.
Sile paga ¢ 2000 colones por hora,
ccuanto le paga por trabajar cuatro
semanas?

' 4

9
Camila tiene una cinta métrica
gue viene numerada en pulgadas
(una pulgada son 2.5 centimetros
aproximadamente). Si ella mide
una distancia de 60 pulgadas, ;a
cuanto corresponde esta distancia
en metros?

16
Se tiene un recipiente con forma

de cilindro circular recto de radio
ry altura h que tiene 3 litros de
capacidad. ;Cuantos recipientes
con forma de cono recto de radio
ry altura h, se pueden llenar con el
contenido del recipiente cilindrico
y cuantos mililitros tendra cada
cono?

23
8 decametros son:
a) 8000 dm
b) 8000 cm

30
Observe la imagen, ;cuanto mide el
angulo que forman las manecillas

del reloj?

¢A cuantos nanodmetros equivale
un centimetro?

10
Maritza compro una finca que tiene
una extension de 10 hectareas.
;Cual es el area de la finca en
metros cuadrados?

17
Carlos fue al gimnasio a utilizar

una bicicleta estacionaria que tiene
programas de entrenamiento. Para
utilizar la maguina necesita digitar
su peso en libras. Se sabe que
cinco kilogramos equivalena 11
libras aproximadamente. Si Carlos
pesa 75 kilogramos, ¢cual numero
debe digitar en la maquina?

24
Un tanque tiene una capacidad
de 60 000 litros. ;Cuantas horas
tardara una llave que vierte en el
tanque 60 litros por minuto en
llenarlo?

) 4

DOMINGO LUNES MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES SABADO
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Realice la actividad de lineas en la

direccion:

https://es.educaplay.com/ Dia

o S Wndaloe
- Y- ua. Ambiente

) 4

11 12
En la imagen, ;cuales objetos estan
en el interior de la linea cerrada 'y
cuales estan en el exterior?

% Dia Mundial
contra el

Trabajo Infantil
18 19

Alicia recorre su comunidad con su
perro todas las tardes. Cada tarde
recorre 5 km. ¢ Cuantos metros
recorre cada tarde?

25 26
Siuna persona lee 40 minutos al
dia, determine cuantas horas lee
al afoy convierta esta cantidad a

dias. Considere un ano de 365 dias.
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Dia de Pablo
Presbere

11

18

25

5
Marta necesita recortar piezas de
carton cuadradas de 8 centimetros
de lado, de una lamina cuadrada
gue mide un metro de lado. Para
aprovechar al maximo la lamina
decide cortar las
piezas como se
muestra en la
imagen. ;Cuantas
piezas puede
obtener?

12
En la receta para hacer arepas se

dice que para 3 tazas de harina
se necesitan 2 huevos. Si Héctor
utilizando la receta, hizo una gran
cantidad de arepasy uso 17
huevos, ;cuantas tazas de harina
utilizo?

19
El dia de su cumpleanos, José
estimo que habia vivido 219 000
horas, ;cuantos anos estaba
cumpliendo José? Asuma afos de
365 dias.

26
¢ Cuantas horas tienen tres dias?

6
Para preparar un paquete de
gelatina (que alcanza para cinco
porciones) se necesitan 500
mililitros de agua. ¢Cuantos litros
de agua se necesitan para preparar
50 porciones de gelatina?

13
Siun kilogramo de huevos tiene 16

huevos, ;cuantos huevos tendra %
de kilogramo?

) 4

20
¢Cuantos cuadrilateros hay en la
imagen?

N

Kenneth recorrio en bicicleta, 8
km, 4 hmy 6 dam avanzando 3
metros por cada segundo. ¢Cuanto
minutos tardo en su recorrido?

) 4

27

) 4

7
¢Cual de estos objetos tiene forma
de caja?

A) B)

14
Una botella de jugo de naranja
tiene una capacidad de 1.8 litros,
ccuantos vasos se pueden llenar
con esa botella, si del total de su
capacidad, se llenan 250 ml?

21
Una manguera puede llenar
completamente una piscinaen 5
horas. Si se coloca la manguera por
180 minutos, ;qué porcentaje de la
piscina faltaria por llenar?

28
Para preparar arroz integral se
necesitan 2.5 tazas de agua por
taza de arroz. Si se van a preparar
cuatro tazas de arroz y la taza que
se utiliza para medir el arroz es de
250 ml, ;cuantos litros de agua se
requieren?

Si Melania compro Y4 de kilogramo
de tomate el lunes, 2 kilogramo de
tomate el jueves, 2 kilogramo de
tomate el sabado y % de kilogramo
de tomate el domingo, ¢cuantos
kilogramos de tomate compro en
total esos cuatro dias?

) 4

8
Siun tubo abierto deja salir agua a
razon de 200 mililitros por segundo,
jcuantos litros de agua salen si
el tubo se deja abierto por dos
minutos?

15
Jaime tarda aproximadamente 15

minutos conduciendo de su casa
al trabajo y 20 minutos del trabajo
a su casa aproximadamente. Si

va a su lugar de trabajo de lunes

a sabado, ;cuantas horas por
semana dedica como minimo a
desplazarse de su casa al trabajoy

viceversa?

22
Mi gatito tiene 20 semanas de
nacido y mi perrito tiene cuatro
meses. ;Cual tiene mas edad?

29

Dia del agente de Seguridad y
Vigilancia del MEP

Siun nino acaba de cumplir 18
meses, ;cual es su edad en anos?

9
Stefanny corre por el borde de un
campo de futbol rectangular de 100
metros de largo por 80 metros de
ancho. Si ella avanza 2 metros cada
segundo, ;cuantos minutos tardara
en dar dos vueltas al campo?

16
Los objetos en la imagen, ¢tienen

forma de caja o forma esférica?

) .

23
Ana quiere pintar una pared de 5
metros de largo por 2,5 metros de
alto. Si sabe que aproximadamente
un litro de pintura cubre 5 metros
cuadrados de superficie, ;cuantos
litros de pintura necesita para pintar
toda la pared?

30
Agustin debe 600 colones en el
almaceén. Si tiene una moneda de
5 colones, dos monedas de 25
colones, tres de 50 colones y cuatro
de 100 colones, ¢ le alcanza el
dinero para pagar la deuda?

)

10

17

24

Diadela
Guanacastequidad

31
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Diadela
Madre

15

22

29

Dia de la Virgen de los Angeles

Dia Internacional de los Pueblos
Indigenas del Mundo

16
Segun la secuencia de figuras,

¢ Cuantos cuadraditos sombreados
habra en la posicion 3)?

23
Determine el valor que corresponde
colocar en la caja para obtener la
igualdad

X 8=90

30
¢Qué es mayor “el triple de cuatro,

mas cinco" o "el doble de cinco
mas cuatro"?

Carlos necesita cambiar colones
por euros y sabe que 3 euros son
2106 colones, mientras que 5 euros
equivalen a 3510 colones. ;Qué
relacion existe entre los euros y los
colones?

) 4

10
Segun la secuencia de figuras,
¢;cuantos cuadraditos tendria la
figura que se ubica en la posicion
4)?

] ] |

1) 2) 3) 4)

17
¢ Cuantas botellas de medio litro de

leche se necesitan para llenar un
recipiente de cuatro litros y medio?

24

Dia de los Parques Nacionales de
Costa Rica

31

Dia de la Persona Negray la
cultura Afrocostarricense

¢:Cuantos dias tienen cuatro
semanas?

Segun los datos de la tabla, ;cual
numero falta en la columna 5?

1121311415
10

)

11 12
Siuna botella de refresco
gaseoso (de 600 ml) contiene
aproximadamente 62,5 gramos
de azUcar, ;cuantas botellas de
refresco tienen en total un cuarto

de kilogramo de azucar? Dia Internacional de la Juventud

18 19
¢ Cuantos bloques azules hay que

poner en el plato de la balanza para

Observe el patron que aparece en
la tabla

Fila | sumaimpares | Resultado equilibrarla?

1 1 1= 12

2 | 1+3 4= 22 I
3 [ 1+3+5 9 = 32 I

4 | 143+5+7 16 = 42

5 | 1+3+5+7+9 25 = 5° I

Enlafila 11, ;cuantos nimeros
impares se estaran sumando y cual
sera el resultado de la suma? /
25 26
Ana dibuja 120 figuras siguiendo el ;Cuantos litros de jugo se

patron de la imagen. ;Cuantas de necesitan como minimo para llenar
las figuras son circulos? ;Cuantas 20 vasos de 250 ml?

cuadrados?

ANEINI®ION®

Si se agregan dos circulos del lado
derecho de la igualdad, ;cuantas
estrellas se deberan agregar al
lado izquierdo para mantener la
igualdad?

¢

S 4 = w00

-

13
Un pedn agricola gana 15 mil
colones en una jornada de 8 horas.
Si debe pagar su alquiler de 120 mil
colones y apenas cuenta con
26 250 colones, icuantas horas
debe trabajar para obtener el dinero
que le hace falta?

20
Determine el valor que corresponde

colocar en la caja para obtener la
Igualdad

- /=10

27
¢Como se puede pagar la suma de

@ 600 utilizando monedas de

¢ 500, ¢ 50 colonesy ¢ 25?

14

21

28
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19

26

6
Ana tiene el triple de la edad de
Carlos, menos 10 afos. Si Carlos el
proximo afo cumple 9 afos, ;qué
edad tiene Ana actualmente?

13
La siguiente formula relaciona el

peso en kilogramos (P) de una
persona con un indice de masa
corporal (IMC) de 22 con su
estatura en metros (E).

P=22xE?

Siuna persona con indice de masa
corporal 22 mide 180 cm, ;cual es

su peso en kilogramos?

20
Siuna persona puede leer dos
paginas de un libro por minuto,
;cuantas paginas del libro puede
leer en 2 horas y 10 minutos?

27

¢Qué valor debe tener X para que se
cumpla la igualdad?

X-7=18

) 4

7
Analice la secuencia de nUmeros y
complete apropiadamente los que
faltan:

43,50, ___,__, (7,88,
100, __, 142

14
Realice la actividad de tipos de

lineas en la direccion:

https://es.educaplay.com/
recursos-educativos/5090228-
tipos_de_lineas.html

) 4

21

Dia Internacional de la Paz

28
Don Miguel vende las peras en el
triple de lo que valen las manzanas.
Si el mes pasado las manzanas
costaban 200 colones cada unay
este mes aumentaron 50 colones,
¢Cuanto valen las peras?

Utilizando numeros, simbolos

y operaciones matematicas

represente la frase "Doscientos
nueve mas el triple de veinte es

menor que dos mil noventa"

Dia Mundial de la Alfabetizacion

15

Dia de la Independencia

de Costa Rica

Si un examen empezo a las

22

7:00 a.m. y termind 120 minutos
después, ;a qué hora termino?

Sonia'y Eduardo resuelven un

) 4

29

problema “Ana compro 15 limones
y 25 bananos, si cada fruta vale
100 colones, ;cuanto dinero debe

invertir?"

Sonia afirma que para resolver el
problema se puede sumar 15+25
que es 40 y multiplicarlo por 100.
Eduardo replica que debe sumar
el resultado de 15 por 100 con el

resultado de 25 por 100. ¢Cual
ellos tiene razdn?

de

) &

Hoy Maria se levanté parairala
escuela, luego se bano, después se
vistio y por ultimo desayuno. ;Hoy
Maria se bafid antes o después de
desayunar?

Dia del Nino y la Niina

16
Ana naci6 en 2010, y cuando ella

tenia 8 anos Oscar tenia 3 afnos,
como se muestra en la grafica. (En
qué ano, la edad de Oscar mas la
edad de Ana seraigual a 27?

10 (5,10)
8 (3,8)
Edad Ana @] (1.6
4
2
o 123 4 5 6

Edad Oscar

23
Bernold camina en promedio,
5 km en una hora. ;Cuanto tiempo,
aproximadamente, le tomara
recorrer 12,5 km?

) 4

30
Determine los primeros dos
términos de la siguiente sucesion:

2 [ [[1ea [[ses |[736 |

Para una receta se necesitan 2 kg
de quesoy 1000 g de huevos. ;De
cual ingrediente se necesita mas
cantidad?

) 4

10
Siuna pera cuesta 120 colones,
;cual es la menor cantidad de
peras que no es posible comprar
con 850 colones?
17
Observe la secuencia
o0 [}
oo ©
o o ol o o . ° .
1 2 3 4

¢ Cuantos puntos tendra la imagen
que se ubigue en la posicion
numero 107

24

Para aprobar el curso de espafnol,
Ana necesitaba obtener un 78%
del total de puntos que tenia el
examen. Si el examen tenia 35
puntos y ella obtuvo 20, ¢aprobo el
curso?

11

18

25
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Dia Mundial
de la Salud
Mental

17

24/31

4

La siguiente es una figura a escala,

construida utilizando una cuadricula

cuyos cuadrados son todos iguales.
Silaescala

[ es |
cuadrado:
4m?,
L] L scudles el

perimetro de

la figura en metros y el area de .
la figura en metros cuadrados? ’

11

Dia de la Persona
Pensionada Andina

18
En una caja hay bolitas numeradas

del 1 al 15, todas del mismo tipo.
Al extraer una bolita de la caja (sin
ver):

a) ¢Es posible obtener una bolita
con un numero de tres digitos?

b) ¢Es mas probable obtener una
bolita que tenga un nimero con
un digito o con dos digitos?

De acuerdo con el INEC, al cuarto 25
trimestre de 2019, la cantidad de hombres
y mujeres por tipo de ocupacion se
muestra en la tabla.

Tipo de

ocupacién HOMBRE MUJER a) Con

! respecto
Calificada alta 260 315 211 136 | |
Calificada media | 752687 | 438784 | @ltota
No calificada 327202 184767 | de

muijeres,
determine el porcentaje de mujeres
ocupadas en puestos con calificacion alta.
b) Con respecto al total de personas,
determine el porcentaje de ocupados
en puestos con calificacion media.

Dia Mundial del Docente

Dia de las Culturas

¢:Qué fruta pesa mas, una fresa o

una pina?

) . 26
Determine el valor desconocido n

en cada expresion:

a) 2xn+3=15
b) 4x(n-1)=32

Por las condiciones del clima,
Alberto debe lavar su carro cada
cuatro dias. Por ejlemplo, si lo

lava un miércoles, le corresponde
lavarlo el sabado siguiente a ese
miércoles. SiAlberto lava el carro
un lunes, la proxima vez que lo lave,
¢cqué dia sera?

) 4

12 Enlaimagen, las cantidades dentro del 13
circulo rojo representan, de un grupo de 26
personas, las que hablan inglés, las que estan
dentro del circulo verde las que hablan francés
y las que estan dentro del azul, las que hablan
espafiol. Una cantidad dentro de dos o tres
circulos representa la cantidad de personas que
hablan dos de estos idiomas o los tres.

a) ¢Cudl es la probabilidad de seleccionar una
persona de este grupo al azar y que resulte que

habla inglés?

b) ¢Cudl es la probabilidad

de seleccionar una persona
Q de este grupo al azar y que

resulte que habla
francés y espafiol?

19 . . 20
Considere la sucesion de nimeros

15,24,35,48, ...

¢Cual numero sigue?

)
Complete la tabla: 21
10 5
14
32
50

Dia Internacional de las Personas
Adultas Mayores

7 8
Para obtener la nota del examen
de matematica se puede utilizar la
formula N="238%

Complete la tabla:

Precio en colones
de un yogurt

Cantidad | Precio PO | N dOﬂdQ N es lanota
] obtenida, PEes la
5 - 6 cantidad de puntos
3 12 140 | del examen y POes
4 18 la cantidad de puntos
3200 obtenidos. Complete
> 80 1 siguiente tabla si
: / 30 PE=30.

14 . , 15
Observe la secuencia. ;Cual es el

color que les corresponde a las dos
dltimas figuras?

Considere la siguiente tabla que
describe la cantidad en toneladas de
plastico desechado en Costa Rica, de
acuerdo con el numero de dias. La
informacion para generar esta tabla fue
obtenida de una publicacion realizada en el
periédico La Nacion el 5 de junio de 2018.
¢;Cuantas toneladas
de plastico se
1128 | desechan en Costa
2256 | Ricaenunmes
3384 (considere un mes

4512 deSOdfas)?’ /

21 22
¢Cual es el nimero que oculta el

circulo verde?

4x©:32

O O|A|N

Se recabd informacion sobre el
peso de individuos (en kg) de

un grupo de 30 personas. La
informacion se resume en la tabla.

Al seleccionar
_ aleatoriamente

50-60| 13 | unapersonade
61-70| 8 este grupo, ¢cual
71-80| 9 es la probabilidad
de que su peso
sea mayor a 61 kg? /

. 29
Tomando como referencia su escuela, lea
cuidadosamente las siguientes preguntas
e indique si utilizaria conteo o0 medicion
como estrategia para recolectar la
informacion que ayude a responderlas.
a) ¢Qué es mas probable que ocurra con
la estatura de uno de sus compaferos
de clase, que sea mayor a 1.4 metros o
menor?
b) ¢ Cudl es la cantidad de estudiantes
menores de 8 afios en su escuela?
c) ¢Cudl es la cantidad de estudiantes

/ que utiliza lentes en su escuela?

¢Cuantos triangulos hay en la
imagen?

16

23

30
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2 Elsiguiente grafico representa las 4 Seconsulté aun grupo de personas, dividas 5
Segun el Instituto Nacional de En un colegio deciden hacer una temperaturas en grados Celsius deuna  Don Julio compré dos metros de por género, sobre el equipo de ftbol al que
Estadisticas y Censos, la cantidad ~ encuesta sobre el uso que hacen  ciudad a diferentes horas de un dia. tela para un saco y 200 cm para eran aficionados, entre Saprissa (S), Club
de habitantes de los cantones los estudiantes de sétimo grado Temperatura en °C de una cludad una camisa. ;Cuantos metros de (Sgé)':t)Ca[itaag'Bgséfﬂs\g)ﬁ;uubeiazg (Tgif'ﬁgo
de Cartago en el afio 2011 erala de herramientas tecnoldgicas = vl 2% tela compro en total? informécign se rpesumié er{ latabla.
siguiente: Central 147 898, La Union  para apoyar su aprendizaje. Si 18 a); Quiénes son mas aficionados a LDA, los
99 399, Paraiso 57 743, Jiménez hay 18 grupos de sétimo grado hombres o las mujeres? -
14 669, El Guarco 41 793, con 32 estudiantes cada unoy se 6am  9am 12md  3pm S Tl i b) ¢ Cudl equipo
Oreamuno 45 473, Turrialba

: / HORA - .
entrevistan 15 estudiantes de cada s 10 3 13 Uenemas
aficionados en este

w
o

NoVvieMpre
2021

N
o

—_
o O

TEMPERATURA

a) ¢A qué hora se registra la menor

69616y Alvarado 14312 Ordene grupo, .(;,cuél es el tamafo (je la temnperatura? i Gé ; 170 arupo de personas?
los numeros del parrafo de forma poblacion del estudio y cual es el b) ¢ Cudl fue la temperatura o 4 o g
ascendente. J tamafo de la muestra? , alas9am? / Tl 25 11 36
7 8 9 10 De acuerdo con el gréfico 11 Latablamuestrala distribucion de 12 13

Considere la secuencia: elaborado con datos del INEC, ;qué viviendas por separacion de la basura plastica,

. en tres regiones de Costa Rica, al afio 2018,
se puede deducir con respecto al

- Los datos fueron tomados del Instituto
@ @ @ @ @ @ descensp O aumento en la pantldad Nacional de Estadistica y Censos (INEC).
1 2 3

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

) de matrimonios para el periodo del Region | Sisepara | No separa
Diade Ia- . 2013al2018? Central 487453 | 462007
Democracia Dia de la Educacion Especial Dia de la Escuela Costarricense ¢ Cual figura ocupara la posicion Matrimonios ocurridos en Costa Rica Chorotega 43051 75167
Costaricense nUmero 227 27000 1o e fo;?"zms Pacifico Ceniral | 30738 | 61532
§ § Egggg "\4// \\n\ a) I&C'uéntas vivie'r}das no separan la basura
E’é 24000 \\ plastica en la region Chorotega?
23000 g b) ¢ Cuantas viviendas noseparan la basura

plastica para el total de las tres regiones?
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Brenda invest_igé ensu clase sobre. 15 16 Enuna caja hay adornos de navidad 17 18 19 20
sobre la principal actividad que realiza Cologue unnuimero del O al9enlas  deltipo que se muestraen laimagen.  Se consulté a un grupo de nifios Observe la secuencia. ;Cual es la
cada uno de sus compafieros en eltiempo  asjllas de colores de tal manera Calcule la probabilidad de extraer al sobre la cantidad de hermanos que  figura que va en el recuadro?
» lc'lzrae - CsHme lainformacion mediante el ¢ o o cada casilla de cada color  azar de la caja tienen y la informacién se resumic
Aiviaad nombrea| Wiuleres vaya el mismo numeroy que el en el grafico. I
< Hacer sjorcicio, 7 3 resultado de la suma sea correcto. §§ a)N(,A cualntos QOSC0O000 00
Ver television 2 1 §§ . o NiNoS Se, €s
Leer 4 6 CGle o o o congulto sobre
a)¢Cuantas personas dedican tiempo libre =0 . 2 3 & elnumerode
a hacer ejercicio? _ + a) Un adorno de color rojo. ﬁ;‘rﬂgﬁgsde hermarfwos?
b);Cuantas mujeres dedican b) Un adorno con disefio - | b) ¢ Cuantos
tiempo libre a leer? , 9 / de 4rbol de navidad. ninos no tienen hermanos? |
22 23 24 25 26 27
El grafico de barras representa la Hellen se propuso disminuir el Observe la secuencia:
cantidad total de rescates de perros = gasto de energia eléctrica en su
callejeros de una organizacion casa durante los primeros cinco M M M M M -
desde el afo 2014 al 2019. meses del ano. El grafico muestra
) [ o (Enquéano el gasto en colones que ha tenido. i ) ¢ Cual mariposa sigue?
Dia del educado[y la educadora 60 S o rescatd ;Ha conseguido Hellen su objetivo? Dia Ipterna_clonal contra la
costarricense la mayor Pago de electricidad Violencia de Género
cantidad § }2838
de perros 8 16000
2014 2015 2016 2017 2018 2019 Ca”ejerOS? § 12833
‘g Dic Ene Feb Mar Abr 4
_ (4] Meses , /
Se consultd a un grupo de personas 29 30

sobre su flor preferida y la informacion
se resumio mediante el grafico.

Si se selecciona una de estas
personas aleatoriamente, ;es mas

La tabla muestra datos sobre el
peso de un grupo de personas.

( Peso (kg) ) (Cantidad &) Determine

Agrado por flores  probable S lamoday la
AUTOR: Ruth A. Ventura g ° que su flor 75 3 media de los
TITULO: Dia de Safari. g preferida datos
EDAD: 7 S 3 seala 60 5 :
2020 < 2 margarita o
21 H H la rosa? Sl 1
V LVER ©0 Rosa  Margarita Lirio Violeta I , 40 1
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AUTOR: Norma L. Flores
TITULO: La belleza del Mar.
EDAD: 10.

TECNICA: Dibujo.
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En una caja hay tres bolas rojas

y cinco verdes. Si se extrae una
bola en forma aleatoria sin very
suponiendo que las bolas solo
difieren por su color, ;qué color de
bola tiene menos posibilidad de
salir?

)

13
La tabla muestra informacion sobre

la materia favorita de un grupo de
personas. Complete los datos de la
tabla si se sabe que el 50% de las
mujeres prefleren Matematica y que
la probabilidad de seleccionar al azar
una persona del grupo cuya materia
favorita sea matematica es 18/41.

Hombres| Mujeres | Total

Inglés 12
Espafiol 8
Total 17 41

20
Ordene los numeros en forma
ascendente;

I =

) 4

Pedro tiene tres cajas con lapices de color. 27
Enla caja 1, tiene solo lapices de color verde,
enla caja 2 tiene solo lapices de color rojo y en
la caja 3 tiene lapices de color verde y también
de color rojo. Indique la cajaenlaque se dalo
siguiente:

a) Al extraer un lapiz de la caja sin ver, es seguro
que Pedro coloree su dibujo con verde.

b) Al extraer un lapiz de la caja sin ver, es
probable que Pedro coloree su dibujo con
verde.

c) Al extraer un lapiz de la caja sin ver, es
imposible que Pedro coloree su dibujo
con verde.

Las caras de un dado soncomo 7
las que se muestran en la imagen.
a) Al lanzar el dado, ;qué es mas
probable que ocurra, que salga un

lazo azul o un
% lazo blanco?
b) Al lanzar el
25 | e dado, ¢cual color
% de lazo es menos
probable que
L) salga?

14
Marque X en la operacion con

resultado igual a 12+3.

1441/ 9-5

)

21

En una caja hay figuras de cartulina
del color, forma y cantidad que se
muestra en la imagen.

Al seleccionar al azar
7 una figura de la caja,

;qué es mas probable
3 que ocurra, que la figura

C o sea un triangulo o que
sea de color verde?

Los estudiantes de sexto grado de la Escuela 28
El Amanecer, realizaron la siguiente pregunta a
todos los estudiantes de 5° grado: ;Cual es el
tipo de libros que les gusta leer entre aventuras,
leyendas, poemas y chistes? Si La poblacion total
de encuestados fue de 49 estudiantes. Complete
la tabla adjunta calculando las frecuencias
porcentuales y responda:

a) ¢Qué porcentaje de las mujeres prefieren las
leyendas? b) Cudl es el tipo de libro méas leido
por los estudiantes? ¢) ¢Quienes prefieren mas

Tipo de lectura |Mujeres| % |Hombres| % |0S poemas,
Aventuras 7 10 los hombres
Poemas 6 3 .
Chistes 3 5 0 las mujeres?
Leyendas 8 7

TOTAL 24 25

En un grupo de nifos de diferentes
nacionalidades hay 3 de Estados
Unidos, 3 de Canada, 4 de Paises
Bajos, 2 de Catar, 1 de Malasia, 1 de
Filipinas y 1 de China, por lo que se
obtiene la siguiente lista de datos
{3,3,4,2,1,1,1}.

De acuerdo con la lista de

datos que se obtuvo, scual dato
representaria a la moda?

Hay cuatro perros en un salén: Rabito, Dino, 8
Melcocha y Tobi. Solo Tobi y Dino tienen collar.
Todos toman leche menos Dino y los Unicos con
manchas son Rabito y Tobi. Complete la tablay
calcule la probabilidad de escoger al azar.

a) Un perro que no tenga manchas.

b) Un perro que tome leche.

¢) Un perro con manchas, collar y que tome leche.
d) Escriba un evento imposible al seleccionar un

PEITo, que
Tiene | Toma | Tiene | :
collar | leche |manchas 'nVOlUCFedQS
Dino caracteristicas
Melcocha de las tres.
Tobi
Rabito
15

De acuerdo con el INEC, el nimero de

habitantes por provincia en Costa Rica
al ano 2011, se muestra en la tabla.

a) ¢Cuantos habitantes en total tenian
en el 2011 las provincias del valle

1404 242] central?

San José ;

Alajuela gag 146| D) (Cudlesla
Cartago 490 903 | diferencia entre
Heredia 433677 | la provincia mas

Guanacaste| 326 953 | pobladay la

Puntarenas | 410929 | menos pob|ada?
Limon 386 862 4

22
Jorge juega con un dado con
las caras numeradas del 1 al 6.
Clasifique los siguientes eventos en
seguro, probable o imposible.

a) Allanzar el dado Jorge obtendra
un ndmero menor que 7.

b) Allanzar el dado Jorge obtendra
un numero mayor que 10.

c) Allanzar el dado Jorge obtendra
un 2.

La siguiente tabla muestra el total de adultos 29

mayores de 65 afios que asiste a centros diurnos

para adultos mayores por provincia de residencia

y tipo de centro. Los datos se obtuvieron del INEC

(Instituto Nacional de Estadistica y Censos).

Responda de acuerdo con la tabla.

a) ¢Cuantos adultos mayores asisten a centros

diurnos publicos en Heredia?

b) ¢ Cuantos adultos mayores asisten a centros
Provincia | Publico | Privado o dlurnos prlvados 0

, semipivado - semiprivados?

ot 2788 103 ©) cCuantos adultos

Cartago 841 99 | mayoresasistena

Limoén 203 21 .
Guanacaste 178 16 Centros dlUI’ﬂOS en

Puntarenas | 205 28 Guanacaste? "
Aajucia 827 | 103

En una caja hay cuatro lapiceros.
Uno azul, uno verde, uno rojo y uno
negro. Simbolice los resultados
gue se pueden obtener al extraer
simultaneamente y sin ver, dos
lapiceros de la caja.

Al girar la ruleta, clasifique los
eventos en seguros, probables o
imposibles.

v a) Laflecha
indica una

region de color
A il
‘ b) La flecha

indica una
region de color
rojo.

16
En una tombola hay bolitas

numeradas del 1 al 30. Al extraer
una bolita de la tdmbola, ;qué es
mas probable que ocurra, que el
numero sea
multiplo
detreso
que sea
multiplo de
cinco?

) 4

23
Utilice tres colores diferentes para
colorear la ruleta, de forma que no
sea igualmente probable obtener
cada color al girar la ruleta.

§v§
30
Determine la nota promedio del grupo de
nifos en el examen de inglés, de acuerdo

con la informacion del grafico:

Calificaciones de un grupo de nifios
en el examen de inglés
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Dia Internacional de las Personas
con Discapacidad

10

Dia Internacional de los
Derechos Humanos

17
Se tienen dos urnas con la cantidad

de bolas por color se muestra en la
Imagen.

5 1
® 7 O 5
® 5| O3
1) 2)

¢Encuél urna es mas probable
extraer al azar, una bola roja? ,

24
Estefany tiene tres pulseras. Una
es de color negro, otra es blanca
y la tercera es roja. Si ella quiere
combinar dos de estas pulseras,
¢;de cuantas combinaciones
dispone?

31
¢Cual figura falta?
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1 2 Sonméas baratas | 3 13 5 1 2 Elmés grande pesa | 3 % 4 5 —_— 1 2 Elrojoes recto,
O El de las O las naranjas Ellado del O 30 kg, el mediano AN 25 . ) el azul es agudo
71. ; 29 @ cuadrado 7 cmy P BT IR 18 km. 9 " % @l - Joaquin. | Uvas.
\ manzanas \ ypago 1260 ® & el del cubo 5 cm. N R 4> \\j 3 | Q ’ eélf&:ﬁ ”
q) 4 5 o+ = 1 16 / 8 q) 8 Q 10 @@@ 11 12 \__ 8 Q 3 10 9 mil 1 12 Realizé la suma 5 ) 3 b) 2 |6 a)Perpendiculares, |/ 8 ?
7 =12 - - = 9 antes que la a) ,.0) 5., b) perpendiculares,
(| werrmem otk ¢3810. 28,56, 84. S 60. 30. ® @ %ﬁ Berta. O 10 colones. a) diison Besutado G g 403 0 cumpo, 160.
0 8 Q & correcto es 22. 4 eslamayor. d) paralelos.
q) 11 876320886320, |12 6686 , |13 g 14 Lovendiopor |15 15 41600000000 | 1© 17 18 19 15 16 17 B 2xi.4 |19 12 13 14 15 16 1 de ¢ 100,
886324 y el menor L1 % % ¢ 25500000y 4250 @ enel 2018y 25 col 48 3 3 3 2 5 3 b s x 11 81 20 13.03cm Celest 3 1de¢50v3
salario lo tiene 3 ﬁ cobrd ¢ 17 000 por Y ¢ 2000 000 000 colones. ) 8 ' 4 JFT "4 ) ) 1 s cm. aprox eleste. ' eq} y
Leonel. ) 5 Wy metro cuadrado. enel 2019. g X8=1 ' de ¢ 25.
18 19 12045 |20 21 22 0 22 e >< 23 24 25  aguposy |26 22 23 24 05 14 25 26 19 20 21 22 23
12 345, 0S cuognes NG 3 5 15 quedan 2 .9, . ~
15. 1122 39 355 o 10.7 kg. 75. galones. — 2 "% "8 B). naranjas sin 30. 32. 39,55. y23. 403, 57. 22 afos. 4, 48 cm?.
_ i 7 agrupar.
25 Grupo 2, 26 27 28 42, 29 29 39 000, 30 smetrosdecinta |3 26 27 28 Tres triangulos 29 30
grupo 4, grupo 5 saltos. 0.00279, 7180, i fojig ?Zt;::t(rj:s 24. equiléterosy 6. 318 vasos.
5 y grupo 1. 561 32 42392 de cintarosada. uno ISéSCE|es.
O ! ’ ° 7 O ! 3650das |2 " 10000000 O o, F ok Sptemue 4 5 6
a)M  b)x Ana. 12,56 cm. 4 cm. 13cm. para afios 168 000 , ) 1.5 afios. e e o 28 dias. 15. 4.
-— . nanometros. - — kllogramos. _I_ constantey 1 euro equivale a
C de 365 dias. — 702 colones.
10 1L 12 13 14 7 8 Q 10 11 Enelexteriorla ) |5 6 7 8 Q ) 9 10 1l 2 13
2cm 12 8cm A 380 ) 4000 ml (A)16.cm. 15m 100000 mz, | fStelaylafortn - —— | 144piezas 5 litros B) 24 litros 6 minutos 10 4 50 horas
E ' | ' ) | ) ) (B) 17 cm. U el intlerior el corazén P ' . : : ' cuadraditos. |
~ y la mariposa.
7 8 © Hvendedorde |20 2] Upcién es: 1 15 16 3conos |V 8 5000 2 ’ 3 14 15 16 - @ 16 17 B Enlaflant |19 20
zapatos fue quien azasy orma habra 11
¢ 5850. 4,40,y400. | Lo ginem’ d co_r|1_|_1t000 165. metros. media. 4. 7 vasos. 3.5 horas. esférica, G 64. 9botellas. | ieros impares 2 112.
perdio ¢ 40 000. miliitros. ylasumaes121.
24 25 26 27 28 21 22 23 24 25 Lee24333 19 20 21 22 23 23 24 25 £0 son circulos | 20 27 Conunamoneda de
1056.20 litros 16.67 horas horas que ~ . . ¢ 500, una moneda
25. 242 928.52 244 080. aproximadamente. 135°C. 300 000. a) aproximadamente. corresponde a 25 anos. 4 40%. El gatito. 25. 12. y 40 son 5 litros. ded 50y dos
10.14 dias. cuadrados. monedas de¢ 25.
31 28 29 30 26 27 28 29 30 30 31
: 2.5 litros de Sile El_ doble (,je
(b), (d). B). ¢ 960. 1200. 72 horas. AT minutos. cinco mas
agua. alcanza. cuatro
@ 1 2 3 q) 1 q) 1 1431214669, |2 Lapoblaciénesde|3 4 5 a)"Las muje;eg un(}SJSEAD ie 1 2 lIJna forn|1ta éie repris\;egtsr 3
41793,45473, 576 estudiantes y o elas sonaficonadas a q) os resultados es: AV, AR,
1 209 +3x 20 <2090 Antes. Queso. \ \ 5774360616, lamuestra es de 6, 23°C. 4 metros. Irglse}rm ?et;eszﬂz Eﬂ.lﬁa‘a ﬂ: \ 1. AAeNS, ;/ZFLIV\DI :sﬁlghj[)et’)adees
Q Q Q 99 399, 147 898. 270 estudiantes. aeste equipo, b) Saprissa. Q negroy R es rojo.
© . | s ’ v = Cowm ° e | P : ’ ? C " g o 43081, T pp | vemeas o amposible
: DU : 2 : e 18 160 2014212016,y disminuye : Iga blanco. foabie | tol 5 |
E 113,127,142 | 2m : gg ?80 E bastante del 20162l 2018. b) 598 706. E sa %? ro;:co g?n‘/éom);r/t]ﬁza?Odt)ol:gapleercrﬁe b) probable.
13 14 15 16 17 Q 1 12 13 14 15 15 16 1 |1/ 18 19 13 14 15 16 Es mas 17
CD a) 15/26, 16920 Amarillo, CD 1T a) 4/, CD R 55| 3176968 pobableque
-— 71.28kg. 2026. 20. b) 2/26. toneladas. rojo. -— 8)10,b)6. THNE b) 5/7. 9)8,b)2. -— | @@ 9-51 1)1077289.  seamittiplode Enla12.
- O > 3 3[9] tres.
, na opcion es
20 21 22 23 24 18 19 20 21 22 22 23 24 25 26 20 21 22 3)s 23 Unaopeid 24
(I) 260 Alas a)Noes Silo ha i Es més probable a) Seguro, v Tres
. 9:00 2.5 horas. No. posible, b) Con Pifia. 63. 17/30. 8. ( ) 2017. " Y iz { Jos ( Yo Jas { que seaun b) imposible,
N paginas. :00 a.m. un digito, C conseguido. U triangulo. ¢) probable maneras.
27 28 750 29 pmbos |30 25 2) 25,30% 26 27 =28 29 a) medicion, 29 Esmés P“;Ibab'e 30| amodaes 2/ a)cajal. 28 129 a)789, |30 3
25. tienen 46y 92. 20 a)6,b) 9. 26 | 14 5, b) conteo, quesutor | 60kg. Lamedia b)caja3. |+ E b) 939, 81.53 3.
colones. . b) 54,78%. 52 | 16 preferida sea la 62 k . e A g
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